

Хочется начать писать эту книгу, пожалуй, с самого правильного вопроса, который только можно задать – Почему? Именно такой вопрос задают все дети, когда хотят узнать ответ на какой то вопрос, им не интересно для чего или зачем это делается, им интересно знать причину, ведь зная причину, можно ответить максимально истинно на любой вопрос. Вот так и я, как дитя, задаюсь вопросом одновременно с некоторыми читателями этих строк – Почему я написал эту книгу? Я написал продолжение Откровений Индиго, потому что увидел в этом необходимость, необходимость анализа пути которым следую, как показала выход в свет первая книга не только я. Желания с теми, от кого я получал и продолжаю получать письма, очень схожи с моими. Кто-то рассказывает мне свои истории, кто-то свои наблюдения, кто-то выражает свои протесты мне, потому что ни кто другой их не хочет слушать или слышать. Я получил письма, идеи в которых считаю весьма важными для успешного развития нашего общества, и я бы хотел поделиться с более широкой аудиторией этими идеями, попробовать вместе их проанализировать, разобраться, сделать правильные выводы, а во всем этом, нам поможет правильная постановка вопроса к той или иной идеи, вопроса – Почему?

[Скачать](#)